
Εργατοϋπάλληλοί 
άνδρες και γυναίκες όλης της Κύπρου

Τα αίτια και τα γεγονότα μέσα στο Κόμμα και στην 
ΠΕΟ που ωδηγησαν στην αυθαίρετη καθαίρεση μας από τα αξιώματα 
μας στην ΠΕΟ σας είναι γνωστά. Γι’αυτό και θα καταπιαστούμε 
με αυτά με πολλή συντομία.

Γιατί η καθαίρεση μας από τα αξιώματα μας στη ΠΕΟ είνι 
άδικη και αυθαίρετη; Είναι άδικη και αυθαίρετη γιατί καμιά 
διαφορά δεν είχαμε με την Συνδικαλιστική μας οργάνωση την 
ΠΕΟ. Οι διαφορές μας ήταν και συνεχίζουν να είναι με το ΑΚΕΛ. 
Εμείς είμαστε βέβαιοι ότι στην διαφορά μας με το Κόμμα, το 
δίκαιο είναι με το μέρος μας και το άδικο με την ηγεσία του 
ΑΚΕΛ. Ετσι, ούτε το Κόμμα είχε δικαίωμα να μας επιβάλει 
ποινές ούτε - πολύ περισσότερον - η ΠΕΟ.

Αλλά και αν ακόμα προς στιγμή παραδεκτούμε ότι στην 
διαφορά μας με το ΑΚΕΛ έχουμε άδικο - που δεν έχουμε- 
το σώμα που είχε δικαίωμα να μας επιβάλει ποινές δεν είναι το 
Γ.Σ. της ΠΕΟ, αλλά η Κ.Ε. του Κόμματος.
Το Γ.Σ. της ΠΕΟ επήρεν την απόφαση για καθαίρεση μας καθ’ 
υπέρβαση εξουσιών, καθ'υπόδειξη του Πολιτικού Γραφείου του 
ΑΚΕΛ και η απόφαση του είναι άδικη, αυθαίρετη και παράτυπη.

0 σκοπός όμως αυτής της ανακοίνωσης μας δεν είναι 
ο στιγψατισμός αυτής της άδικης απόφασης. 0 σκοπός μας είναι 
άλλος.

Πληροφορούμαστε ότι πολλές εκατοντάδες εργατοϋπάλληλοι 
εκφράζοντας την αγανάκτηση τους για την καθαίρεση μας αποφά
σισαν ή μελετούν την αποχώρηση τους από την ΠΕΟ. Μια τέτοια 
απόφαση θα είναι λανθασμένη. Κατανοούμεν την αγανάκτηση και 
την οργή σας, αλλά σας κάμνουμε έκκληση: Μείνετε στην ΠΕΟί
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Εργαστείτε για το δυνάμωμα της ΠΕΟ ί
Βοηθήστε να λειτουργήσουν όλα τα Σώματα της αποτελεσματικά. 
Ανακινήστε και διεκδικήστε τα αιτήματα σας μέσα στα πλαίσια 
της γραμμής της ΠΕΟ.
Συνάδελφοι, Συναδέλφισσες,

Η ΠΕΟ είναι δική σας. Είναι κατάκτηση από τους 
αγώνες σας. Μη την εγκαταλείφετε. Μείνετε στες γραμμές της 
και δώστε της τη δύναμη που χρειάζεται.

Εμείς θα συνεχίσουμε νάμαστε πάντα μαζί σας, δίπλα 
σας, στους αγώνες για νέες κατακτήσεις, για ψηλότερο βιοτικό 
επίπεδο, θα συνεχίσουμε τον αγώνα από νέες επάλξεις για 
τα ιδανικά και τα οράματα που τάζαμε σκοπό της ζωής μας, για 
το δημοκρατικό και ανθρώπινο σοσιαλισμό. θα συνεχίσουμε να 
δίνουμε στη ΠΕΟ κάθε βοήθεια, όποτε μας ζητηθεί, στους αγώνες 
για τα συμφέροντα των εργαζομένων.
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